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 :نظرٌه ساندوٌتش 

𝐥𝐢𝐦 𝒙 𝒔𝒊𝒏
𝟏

𝒙
 

 

 

−𝟏 < 𝒔𝒊𝒏𝒙 < 𝟏 

 

 
−𝒙 < 𝒔𝒊𝒏𝒙 < 𝒙 

 

𝐥𝐢𝐦 −𝒙 = 𝟎        , 𝒍𝒊𝒎𝒙 = 𝟎 

 

𝐥𝐢𝐦 𝒙𝒔𝒊𝒏
𝟏

𝒙
= 𝟎 

 

 : المثلثٌه الدالهمن 

   1-و  1بدل   xنعوض بـ 

 0و نعوض ب  f(x)و   g(x) ناخدالحٌن 

G(x) F(x) 
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 :نظــرٌـــة

𝐥𝐢𝐦 𝟏 +
𝟑

𝒙

𝐱

 

 
𝟑

𝒙
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𝟏

𝒚
 

 

𝒙 = 𝟑𝒚 

 

 

𝐥𝐢𝐦 𝟏 +
𝟏

𝒚

𝐲𝟑

 

 

𝒆𝟑 

 

 النظرٌهالكسر ونساوٌه بكسر مفترض من عندنا مشابه لصوره  ناخذ

 xعن طرٌق عملٌه المقص نوجد قٌمه 

 3نخلً  النظرٌهنحط الكسر اللً افترضناه و نعوض فً الاس بقٌمه الاكس و عشان نحصل على شكل 

 yـ للاس 

 eنخلٌها أس لـ  3باقً لنا   eتعطٌنا  اللً النظرٌهبكذا حصلنا على 
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 :نظرٌه

𝒍𝒊𝒎
𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙

𝒙
 

 

𝒚 = 𝟑𝒙    , 𝒙 =
𝟏

𝟑
𝒚 

 

𝒍𝒊𝒎
𝐬𝐢𝐧 𝒚

𝟏
𝟑

𝒚
 

 

= 𝟑𝒍𝒊𝒎
𝐬𝐢𝐧 𝒚

𝒚
 

 

𝟑 × 𝟏 = 𝟑 

   3xبـ  yنساوي 

 و نطلع قٌمه الاكس اللً بتكون 

𝒚
𝟏

𝟑
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و نحط قٌمه   3xبدل   yنحط 

 الاكس اللً طلعت معانا فً المقام

 3طبعا تخلصنا من الكسر و طلعنا 

فوق اولا بعدٌن طلعناها برا و بكذا 

 النظرٌهتحققت عندنا صوره 

ف  3 بتببقىو  1نعوض عنها بـ

 1نقوم نضربها فً 



𝑙𝑖𝑚
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1
×

1

𝑠𝑖𝑛7𝑥
 

 

lim
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𝑥
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𝑙𝑖𝑚
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𝑥
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𝑥
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𝑙𝑖𝑚
𝑠𝑖𝑛4𝑥

𝑥
÷ 𝑙𝑖𝑚

𝑠𝑖𝑛7𝑥

𝑥
 

 
4

7
 

نفصلهم عن 

بعض بحٌث 

ٌكونون بهذا 

 xنضرب فً  الشكل

 xو نقسم على 

  Limنوزع 

 على الطرفٌن
نغٌر عملٌه 

الضرب الى قسمه 

و نقلب الكسر 

الثانً كما تعلمنا 

 .سابقا
و مثل ما تعلمنا كٌف نحل 

النظرٌة راح ٌكون حل 

 7و الثانً  4الطرف الاول 

و بما انهم مقسومٌن راح 

 ٌكونون على شكل كسر
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 :حــالات عــدم التعــٌٌــن 

                     :الحالات  
∞

∞
          

                              
𝟎

𝟎
 

1 − 1

1 − 1
=

0

0
 

 

 

𝑙𝑖𝑚
𝑥2 − 1

𝑥 − 1
=

(𝑥 − 1)(𝑥 + 1)

𝑥 − 1
 

 

1 + 1 = 2 

=
3 − 3

0
=

0

0
 

 

𝑙𝑖𝑚 =
𝑥 + 3 − 3

𝑥
×

𝑥 + 3 + 3

𝑥
 

 
𝑥 + 3 − 3

𝑥 𝑥 + 3 + 3
 

 

𝑙𝑖𝑚 =
1

𝑥 + 3 + 3
=

1

2 3
 

 

 :اسلوب الضرب فً المرافق  :اسلوب التحلٌل 
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 ,بالتوفيق جميعاً , أنتهى الشرح 
 .  دعواتكم لنا 
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